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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CURSO TÉCNICO EM
AGROPECUÁRIA DO CTF (2025).

Ata da primeira reunião extraordinária do Curso Técnico em Agropecuária do Colégio Técnico
de Floriano (CTF), ocorrida às dez horas e meia do dia quatro de abril de dois mil e vinte e
cinco, que ocorreu por meio de vídeo chamada, no Google Meet, sob a presidência do
Coordenador do Curso, professor Alexandre Ribeiro Araújo, e com a presença dos seguintes
professores: Hozano de Souza Lemos Neto (Coordenador Adjunto do Curso), Jackelline
Cristina Ost Lopes, Laurielson Chaves Alencar, Mírya Grazielle Tôrres Portela Antonia
Leidiana Moreira, Lusiene Barbosa Sousa e Edna Antonia da Silva Brito. O Coordenador
Alexandre Ribeiro Araújo iniciou a reunião apresentando a pauta única: A ciência e votação do
colegiado do Curso Técnico em Agropecuária quanto aos projetos de pesquisa que os docentes
do curso irão submeter para o Edital PIBIC-EM 2025-2026. A professora Lusiene Barbosa
Sousa iniciou apresentando do seu projeto intitulado: “CULTIVO DE ESPÉCIES
FLORESTAIS E FRUTÍFERAS EM DIFERENTES COMPOSTOS ORGÂNICOS”. Em
seguida, o professor Hozano de Souza Lemos Neto apresentou o seu projeto “PADRÃO DE
CONSUMO DE HORTALIÇAS NO MUNICÍPIO DE FLORIANO (PI)”. A professora Edna
Antonia da Silva Brito apresentou o projeto “PRÁTICAS SUSTENTÁVEIS DE
APROVEITAMENTO DE RESÍDUOS DA FAZENDA EXPERIMENTAL DO COLÉGIO
TÉCNICO DE FLORIANO: PRODUÇÃO DE COMPOSTOS ORGÂNICOS E
APLICAÇÕES PRÁTICAS”. O professor Laurielson Chaves Alencar apresentou o projeto
“QUALIDADE DO MEL DA MICRORREGIÃO DE CANTO DO BURITI (PI)”. A
professora Jackelline Cristina Ost Lopes apresentou o projeto “DIAGNÓSTICO DA CADEIA
PRODUTIVA DE AVES CAIPIRAS EM COMUNIDADES RURAIS DE FLORIANO (PI)”.
E por fim, o professor Alexandre Ribeiro Araújo apresentou o projeto: COMUNICAÇÃO
RURAL NA AGROPECUÁRIA 4.0: APLICAÇÃO DE DIFERENTES TIPOS DE
LINGUAGENS”. Durante as apresentações, os professores abordaram sobre os objetivos dos
projetos, metodologias e resultados esperados, bem como o impacto para os discentes
participantes e sociedade beneficiada com as pesquisas. Após as apresentações, os projetos
foram postos à votação, sendo todos APROVADOS EM UNANIMIDADE por parte do
Colegiado do Curso Técnico em Agropecuária. Não havendo mais nada a tratar, o Coordenador
Titular encerrou a reunião, às onze horas e trinta minutos, agradecendo a presença de todos e
para constar, eu, Ana Cleide Bernardina da Silva, Secretária do Curso, lavrei a presente Ata
que, depois de lida e achada conforme, será assinada eletronicamente pelos professores
presentes
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